



2021年5月11日

各 位

会 社 名 フルサト工業株式会社

代表者 取締役社長 古里 龍平

(コード番号:8087)

問合せ先 取締役管理本部長 藤井 武嗣

(TEL: 06-6946-9605)

(訂正)「2021年3月期 決算短信 [日本基準](連結)」の一部訂正について

当社は、2021年5月7日に公表しました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正しましたのでお知らせします。

記

1. 訂正の理由

訂正内容と理由につきましては、別途、本日(2021年5月11日)付「(開示事項の変更)株式会社マルカとフルサト工業株式会社との共同持株会社設立(株式移転)による経営統合に関するお知らせ」にて開示しておりますのでご参照下さい。

2. 訂正内容

訂正箇所は下線を付しております。

[訂正前]

(重要な後発事象)

(株式会社マルカとの共同持株会社設立(株式移転)による経営統合について)

中略

(2)株式移転の要旨

①本株式移転の日程

定時株主総会基準日 (フルサト工業)	2021年3月31日 (水)
本経営統合契約及び本株式移転計画承認取締役会(両社)	2021年5月7日(金)
本経営統合契約締結及び本株式移転計画作成(両社)	2021年5月7日(金)
臨時株主総会基準日公告(マルカ)	2021年5月 <u>18</u> 日(<u>火</u>)(予定)
臨時株主総会基準日 (マルカ)	2021年6月 <u>2</u> 日(<u>水</u>)(予定)
株式移転計画承認定時株主総会 (フルサト工業)	2021年6月21日(月)(予定)
株式移転計画承認臨時株主総会(マルカ)	2021年7月16日(金)(予定)
上場廃止日(両社)	2021年9月29日 (水) (予定)
共同持株会社設立登記日 (効力発生日)	2021年10月1日(金)(予定)
共同持株会社株式新規上場日	2021年10月1日(金) (予定)

[訂正後]

(重要な後発事象)

(株式会社マルカとの共同持株会社設立(株式移転)による経営統合について)

中略

(2)株式移転の要旨

①本株式移転の日程

定時株主総会基準日 (フルサト工業)	2021年3月31日 (水)
本経営統合契約及び本株式移転計画承認取締役会(両社)	2021年5月7日(金)
本経営統合契約締結及び本株式移転計画作成(両社)	2021年5月7日(金)
臨時株主総会基準日公告 (マルカ)	2021年5月26日(水)(予定)
臨時株主総会基準日 (マルカ)	2021年6月 <u>10</u> 日(<u>木</u>)(予定)
株式移転計画承認定時株主総会 (フルサト工業)	2021年6月21日(月)(予定)
株式移転計画承認臨時株主総会(マルカ)	2021年7月16日(金)(予定)
上場廃止日(両社)	2021年9月29日 (水) (予定)
共同持株会社設立登記日 (効力発生日)	2021年10月1日(金)(予定)
共同持株会社株式新規上場日	2021年10月1日(金)(予定)

以 上